

赣鄱彩风

有趣味 有欢乐 有好运

体彩推广活动火爆景德镇

本报记者 王世让

“体彩新春季 龙腾好运来”品牌推广活动近日走进网红旅游城市——江西景德镇。好运红火的场地搭建、生动有趣的互动游戏、精彩丰富的展演节目以及琳琅满目的体彩顶呱刮即开票，吸引了众多周末到商场休闲娱乐的百姓。火爆的活动不仅为大家送上了新春的惊喜和祝福，营造出浓厚的欢乐氛围，更展现出体彩“公益、健康、乐活、进取”的品牌特色。

本次“体彩新春季”大型品牌推广活动落地去年新开业的景德镇宝龙广场，作为当地第一座真正意义上的商业综合体，宝龙广场吸引了众多年轻群体和“遛娃”家庭，客流量较大，在当地属于网红消费场所。活动前，体彩与宝龙双方积极利用各自的新媒体、代销者的朋友圈等宣传资源进行活动预告，两天

下来现场触达人群众超过10万人次，有效增加了体彩对当地年轻群体的品牌触达，推动了潜在购彩群体的规模扩大和体彩品牌影响力的提升。

现场活动采用目前年轻人喜闻乐见的互动过关方式，设置了拍照打卡、心愿传达、公益展示、顶球互动以及夹娃娃等5个区域。参与者每完成一项挑战即可盖章，集满5个印章即可获赠价值20元的“一票十注”大乐透彩票一张。下午及晚上的黄金时段，每个活动区域前参与互动的群众络绎不绝，工作人员耐心细致地为大家介绍游戏规则，场内不时传来阵阵欢声笑语。

通过参与互动，参与者既收获了开心快乐的游戏体验和体彩赠送的彩票及小礼品，又通过悬挂祈福卡送出自己对家人好友的诚挚祝福，更通过观看公益公信、责任体彩展示以及体彩公益金的用途方向等，充分感受到体育彩票的公益属性和品牌文化。

“妈妈快来看，这个白白胖胖、萌萌的玩偶是什么呀？好可爱！”“太可爱了！快来拍照发朋友圈。”两天的活动里，体育彩票吉祥物乐小星个性十足、阳光可爱、活力四射的形象，总能引起或逛街或遛娃的群众关注，乐小星和大家热情互动，为孩子和家长们送去欢乐开心，成为全场最忙碌的体彩“员工”。主持人开展的互动问答环节中，乐小星的名字答对率接近100%，潜移默化中，乐小星成为体育彩票展现文化特色、传播公益理念的重要载体。

2024年是体育彩票全国统一发行30周年，江西省体彩中心近期积极开展一系列“体彩新春季”活动，借助节假日和大型赛事、年俗等活动契机，精心装扮了街头巷尾的体彩实体店和综合体内的展示体验中心，在各地市巡回开展多场大、中型品牌推广活动，吸引了众多江西本省百姓和省外游客的关注和参与。

粤彩风云

广东省体彩工作会议提出——

奋力谱写高质量发展新篇章

本报讯 近日，2024年广东省体彩工作会议召开。会议全面贯彻落实党的二十大和二十届二中全会精神，围绕广东省高质量发展大会和2024年全省体育局长工作会议工作部署，回顾总结广东体彩2023年工作，部署2024年工作，紧扣广东体彩高质量发展要求，奋力谱写广东体彩事业高质量发展新篇章。

会议指出，2023年是全面贯彻党的二十大精神的开局之年，全省体彩系统紧紧围绕高质量发展的首要任务，以“防风险、保安全、促发展”为主线，牢牢守住体彩安全发展底线，持续完善责任彩票体系和风险防控体系建设，扎实推动广东体彩高质量发展取得阶段性成果。全省累计销售体彩389.06亿元，筹集公益金91.56亿元，销量和公益金筹集量均创历史新高，稳居

全国第一。

会议强调，2024年是中华人民共和国成立75周年、体彩全国统一发行30周年，也是实现“十四五”规划目标任务、全力推动广东省体彩高质量发展的关键一年，全省体彩系统要坚持“稳字当头、稳中提质、稳中求进”总基调，全力巩固稳的基础，提升质的动能，扩大好的态势，蹄疾步稳、实干笃行，奋力谱写广东体彩事业高质量发展新篇章。

会上，广东省体彩中心负责人作工作报告、宣读《关于2023年度广东省体育彩票市级销售机构先进单位表扬的通知》。深圳、惠州两市体彩中心分别作渠道管理及专管员管理经验发言，广州、揭阳两市体育行政部门分别作风险防控及公益宣传等工作经验介绍。

(黄心豪)

江淮彩风



体彩携手千年古村，为年轻群体打造了一个充满互动乐趣的文化和公益盛宴。



安徽体彩供图

新奇 好玩 有趣

体彩携手千年古村火出圈

本报记者 王世让

3月9日至11日，安徽省体彩中心联合黟县宏村镇人民政府、黟县徽黄京黔旅游发展有限公司开展的“游宏村，更乐透，乐小星带你闹花灯”活动在当地火出了圈，这项活动凝聚向善的力量，在渲染春日氛围的同时，也增强了大家对徽州传统文化的喜爱。

安徽体彩精心准备的公益互动区、责任彩票区、产品展示区、非遗市集区、围炉煮茶区在现场温情上线，向游客展示体彩公益文化、责任、理性购彩等内容。许多游客现场购买体彩顶呱刮、大乐透透手气，

迎接龙年好运。主持人的趣味问答更是让游客乐在其中，现场欢笑声不断，体彩吉祥物乐小星全程参与活动，成为现场最具人气的“显眼包”，受到游客的喜爱和欢迎。市集区内，非遗传承人齐聚一堂，徽州木雕、徽州剪纸带领游客沉浸式体验文化的奥妙和古代人民的智慧，加深大家对传统文化的理解和认知。

活动当天只要身着古装，拍照发朋友圈，即可免费获得安徽体彩提供的大乐透一票十注彩票一张，许多年轻人报名参加，体验到体彩大乐透的好玩有趣。傍晚时分，十余位抖音主播伴随乐小星一起闹花灯，宏村巡游，将浓浓的中国味进行到底。

活动期间，安徽体彩还开展了“以妆换彩”“打卡换礼”“以消换彩”“人住有奖”“游宏村更乐透，抖音话题挑战赛”等多个活动，为年轻群体打造一个充满互动乐趣的公益盛宴。

“这一次来宏村真的很惊喜，入住宏村民宿，还可以参加体彩抽奖，我还专门选了体彩大乐透主题民宿酒店，收获体彩赠送的小礼物，真的很用心。”自驾来宏村游玩的许先生表示。

宏村花灯流光溢彩，演绎千年古村文化自信；舞狮快闪高燃来袭，锣鼓铮铮掀起热闹风暴；非遗市集纵古穿今，领略国潮民俗创意。本次活动安徽体彩主打“新奇+好玩+有趣”，是将公益与“文旅+非遗”三方联合的一次尝试，在传播安徽黄山宏村千年文化的土地上，以人们喜闻乐见的方式加入体彩公益力量，是体彩跨界出圈的又一次潮流新突破。

湖南风采

湖南体彩发展势头良好

汇聚公益力量 传递爱心温暖

本报记者 王辉

年销售116.05亿元创新高，筹集公益金26.77亿元，为社会创造就业岗位约1.5万个……近日，2024年湖南省体彩工作会议召开，会上公布的一系列数据，展现出湖南体彩事业良好的发展势头。

2023年，湖南体彩通过筹集公益金助力体育和社会公益事业发展，为体育强省和健康湖南建设贡献力量，同时积极开展各类公益活动传递温暖，用行动践行担当。

开展公益志愿服务活动

2023年，湖南体彩开展“公益体彩 快乐操场”“体彩新春季公益进社区”等活动，向学校捐赠各类体育器材和用品，关爱青少年健康成长；开展微光行动之湖南体彩进社区、“社区公益行”等活动，为社区捐赠体育器材，慰问困难家庭，进一步推动公益宣传与全民健身宣传深度融合，向群众传递公益体彩的温暖和关爱；多次开展微光行动之“体彩爱心行”活动，对省内高校困难学子进行爱心捐助，慰问困难体彩代销者、家庭，让更多群众感受到公益体彩的温暖力量。此

外，湖南体彩还举办了公益体彩防灾减灾主题沙龙等活动，弘扬了体彩公益宗旨，践行社会责任担当。

各州市体彩分中心也积极参与环境整治、交通劝导等志愿服务活动，打造“实体店+爱心驿站”模式，为户外工作者、过路群众免费提供避暑纳凉、充电、应急等便利服务。

汇聚微光传递公益力量

2023年，体育湘军在杭州亚运会上争金夺银，体彩2023薪火传承·中国健康跑等全民健身赛事活动的举办，湖南省各地体育公园、健身路径、农民体育健身工程、多功能运动场等体育场地设施的建设，背后都有体彩公益金的支持。

为了传递“公益体彩 乐善人生”的公益理念，让更多人了解体彩公益金用途，以及对体育事业的助推作用，湖南体彩在2023年积极开展“‘四进’活动之公益体彩相伴”品牌宣传推广、“体彩公益行·走进举重”等活动。

湖南体彩还积极开展体彩民间棋王争霸赛、公益主题沙龙等活动，以及微光市集等推广活动，让更多人了解体彩公益性质，普及全民健身理念，为健康湖南加油添彩。

青海彩风

“体彩+”赋能青海实体店转型

本报记者 丰佳佳

近年来，为进一步丰富实体渠道功能，青海体彩中心积极探索、不断创新，深入挖掘形式多样的“体彩+”实体店建设项目，推动实体渠道转型升级。

“老板，我们午休了，来你这歇一会儿。”“来啦，这边有热水和燕麦茶，自己倒啊，不用客气。”这是西宁西关大街6303020218实体店时常上演的场景，代销者任海强从事体彩销售已有六年，他将自己的店打造成便民服务店，为社区居民和环卫工人、外卖小哥等户外工作者提供力所能及的帮助。

“提供热水、多备几个板凳是举手之劳，能帮助别人我也挺开心的，夏天时很多环卫工人自己带盒饭在路边吃，我会邀请他们到店里来，踏踏实实坐着吃饭，顺带歇歇脚。”任海强说，青海体彩中心也鼓励他做更多有意义的事服务社会，“中心为很多实体店配备了便民物

资，现在店里有医疗急救箱、血压仪、插线板、雨伞和实用工具箱，就是希望我们能提供更多便民服务，我要把这些爱心物资用好。”任海强说，目前青海已经有40余家实体店升级为“体彩+”便民服务站。

西宁市开发区开元路18号51栋的实体店不仅有便民物品，还打造了爱心图书区，图书架上放置了党建读物及实用技能类、文学类、科普类书籍，群众可以在这里品读书籍，感受体彩店的文化氛围，也进一步丰富了“体彩+”内涵。

体育器材租赁与实体店相结合，在向大众普及全民健身、健康生活理念的同时，也为体彩发展赋能加力。西宁市城南新区电力小区实体店内，整齐摆放的羽毛球、跳绳、篮球、足球、羽毛球拍等体育用品颇为醒目，该店也成为附近居民租借体育器材的场所。

“体彩+”赋能青海实体店转型，提升服务能力，也为实体店拓展新客群带来了新活力。

新疆体彩

把平凡事做到出彩

——记乌鲁木齐市代销者司秀萍

本报记者 赵萌

“在平凡的岗位上，把普通的事做到出彩，哪怕是一道微光，也会绽放耀眼的光芒。”新疆乌鲁木齐6501001999体彩实体店代销者司秀萍是这样说的，也是这样做的。

司秀萍的店位于天山区体育馆路，从业10年来她风雨无阻坚守着属于自己的一片小天地，从2014年一家实体店拓展到巅峰时的3家店，店里空间更宽敞了，设施更齐全了，司秀萍脸上的笑容也更多了。

因为缘分加入体彩

“我人行其实是机缘巧合，本来是朋友开的店，后来她不干了，赶上家里孩子上小学，老人也需要我照顾，所以我一咬牙，就开起来了。”司秀萍告诉记者，“在彩票销售行业一直有一种说法，‘开店容易，守店难。’可是在我这里，开店第一天就遇到了麻烦。”

“2014年那会儿，我的店刚开张，第二天楼上的水管就爆了。好好的门店一晚上就成了‘水帘洞’，看着自己精心布置的门店一片狼藉，心里别提多难受

了，平复心情重整旗鼓，一个月后，属于我的小店再次开张了。”司秀萍说。

就这样，司秀萍的代销者之路正式开启了。开店这10年，有过一帆风顺事业高速发展的时期，也有过遇上店面拆迁不得不放弃、另起炉灶再开张的波折。但无论在哪里，她都用心服务，用爱经营赢得用户的赞誉。

携手公益与爱同行

“我是个热心肠的人，在没有销售体彩之前，遇到有人需要帮助，我都会尽我所能从不推辞。”司秀萍介绍，从2019年开始，她就参加了新疆体彩每年组织的献血日活动。在参与活动的时候，她认识了非常

多的同行。2022年，在其他代销者的邀请下，她开始参加更多的公益活动，尽自己的绵薄之力帮助更多需要帮助的人。

立足岗位发光发热

“不知不觉，开店已有十年了，孩子已经大学毕业了，家里的条件也慢慢好起来了。我非常感谢体彩，让大家看到我能把这个事情干好，还能做很多公益活动，帮助更多的人。”司秀萍说，十年来，每天“早十晚十”已经成为生活习惯，每天研究开奖信息、各项公告也成为生活的一部分。未来，她会在体彩销售岗位上继续发光发热，把公益体彩精神继续发扬光大。